

Váš dopis zn.: -

Ze dne: -

Naše zn.: 3201/2015/SSZ-ÚE

Výřizuje: Ing. Marek Chromčák

Telefon: +420 972 244 738

Mobil: +420 601 566 324

E-mail: chromcak@szdc.cz

Datum: 27.02.2015

rozdělovník

„Rekonstrukce ŽST Litoměřice h.n.“**Dodatečné informace zadavatele - Dodatek č. 4 – odpověď na zasláný dotaz dodavatele**

V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a s odvoláním na znění článku 6 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace zadavatel poskytuje následující dodatečnou informaci:

Dotaz č. 14:

k PS 05-01-01 ČÁST A, Žst. Litoměřice hor. n., úprava SZZ:

Kontrolou zadávací dokumentace byla zjištěna u metalického dvouplášťového kabelu 3p1,0 celková délka 4 420 m, v soupise prací, pol. č. 31 (dodávka) a pol. č. 38 (zatažení), je uvedena délka 3 730 m.

Žádáme zadavatele o posouzení délky kabelu, uvedené v soupise prací a jeho případnou opravu.

Odpověď č. 14:

U dodávky a zatažení metalického kabelu dvouplášťového kabelu 3P1,0 má být správně uvedena délka 4 420m. V soupisu prací bylo opraveno.

Dotaz č. 15:

k PS 05-01-01 ČÁST A, Žst. Litoměřice hor. n., úprava SZZ:

Kontrolou zadávací dokumentace byl zjištěn celkový počet dvousvětlových stožárových návěstidel 7 ks a dvousvětlových trpasličích návěstidel 1ks. V soupise prací je uveden počet stožárových dvousvětlových návěstidel, pol. č. 88 (dodávka) a pol. č. 94 (montáž), celkem 6 ks a trpasličích dvousvětlových návěstidel, pol. č. 99 (dodávka) a pol. č. 100 (montáž), celkem 2 ks.

Žádáme zadavatele o posouzení počtů výše uvedených návěstidel v soupise prací a jeho případnou opravu.

Odpověď č. 15:

Počet dvousvětlových stožárových návěstidel má být správně 7ks a počet dvousvětlových trpasličích návěstidel má být správně 1ks. V soupisu prací bylo opraveno.

Dotaz č. 16:

k PS 05-01-01 ČÁST A, Žst. Litoměřice hor. n., úprava SZZ:

V soupise prací, pol. č. 101 (dodávka) a pol. č. 103 (montáž), je uveden celkový počet návěstí „Vlak se blíží k hlavnímu návěstidlu“ (vzdálenostní upozorňovadlo) 3 ks. V zadávací dokumentaci jsou tyto návěstí navrhovány jen u vjezdových návěstidel L a S, tj. 2 ks.

Žádáme zadavatele o posouzení požadovaného počtu návěstí, uvedených v soupise prací a jeho případnou opravu.

Odpověď č. 16:

U dodávky a montáže návěstí „Vlak se blíží k hlavnímu návěstidlu“ má být správně uveden počet 2ks. V soupisu prací bylo opraveno.

Příloha:

- soubor:
 - PS 05-01-01 Část A_opravený VV.xls



Ing. Lubor Hrubeš
ředitel